

ROBERT RADIKOVIĆ- FAKULTETA ZA TURIZEM, UNIVERZA V MARIBORU- REPUBLIKA SLOVENIJA

Kada sam izabrao Sloveniju kao svoju Erasmus destinaciju, mnogi su me pitali, pa zašto baš tako blizu kada mi se nudi veliki izbor mnogih drugih „egzotičnijih“ država? No, ja se nisam zamario sa time jer sam imao dobar predosjećaj i mogu slobodno reći da nisam pogriješio kada sam odabrao Fakultetu za turizam u Brežicama. Moja mobilnost je započela 26. veljače kada sam po prvi puta stupio u predvorje Fakulteta u kojemu sam doživio srdačnu dobrodošlicu od strane Erasmus Koordinatora doc.dr.sc Mitje Gorenka te članova osoblja koji su me uputili u konkretne informacije mog boravka na njihovoj Instituciji. Smješten sam bio u mjesnom hostelu Brežica koji je bio svega 10 minuta udaljen od gimnazije i Doma kulture gdje su se održavala predavanja, a pošto dobro razumijem slovenski jezik redovno sam polazio predavanja i vježbe sa drugim studentima, koji su me odlično prihvatili u svoju sredinu na čemu sam im neizmerno zahvalan. Što se samih predavanja tiče, imao sam dosta šarolike kolegije na različitim godinama studija, što je bilo dobro zato jer sam uspio puno naučiti o turizmu iz različitih spektara, ali i upoznati mnogo drugih studenata/kolega. Kroz pisanje seminarskih radova i eseja unaprijedio sam svoje istraživačke sposobnosti kao i teorijska znanja koja su postala dobar temelj za moju buduću karijeru, od kojih bih posebno izdvojio istraživački rad na temu „Turistička ponuda Hrvatske i Slovenije“ kojega sam izradio uz stručno mentorstvo profesora Andreja Lisca i Maje Rosi. Izuzetna čast mi je bila gostovati na Radiju Si gdje sam usporedio razlike između Hrvatske i Slovenije; iako dvije susjedne zemlje, razlike u obrazovnom sustavu postoje, primjerice kod Slovenije je veći fokus na praksi negoli teoriji te smo u tu svrhu i imali terenske izlete u Belu Krajinu (Slovenija) i Vulkanland (Austrija) gdje smo kroz razne grupne i pojedinačne zadatke dobili priliku pokazati svoje potencijale, a i sama atmosfera na predavanjima je malčice opuštenija dok bih kao sličnost naveo mnoge goste predavače koje ugošćujemo, pa sam tako imao priliku odslušati predavanje glasnogovornice Zračne luke Zagreb, gospođe Lidie Capković Martinek na temu uloge prometa u turizmu, ali i ponešto o event managementu, dok je druga gošća predavačica stigla iz daleke Finske, profesorica Salla Jutila sa Sveučilišta Lapland koja nam je govorila o miješanoj ekonomiji i utjecaju medija na turizam. Njihova prepričavanja i sam nastup su me jako dojmili te sam im iskazao želju da i kod nas na Veleučilištu održe takva predavanja sa čime su se one složile te obećale da će doći u posjet u skoroj budućnosti. Kao promociju našega zavičaja, podijelio sam za rastanak studentima i profesorima promotivne materijale koji prikazuju manifestacije i znamenitosti Međimurja, nastojeći ih na taj način privući u naš kraj kako bi spoznali vrijednosti koje imamo. Kao šećer na kraju, sudjelovao sam u utrci grada, u sklopu festivala Brežice Moje Mesto, sa Primožem Kozmusom te sam otrčao završni „počasni“ krug oko Brežica zatvarajući jedno poglavlje svoga života. Sve u svemu, smatram da je moja mobilnost bila uspješna (teško je navesti sve dogodovštine jer ih ima previše) te se nadam daljnjoj uspješnoj suradnji između naša dva fakulteta. Za kraj, poslije svih odličnih doživljaja mogu samo reći: E PA BAŠ ZATO SLOVENIJA!!!!

Slika 1. Brdo iznad Slovenije kod Crkve sv. Vida



Slika 2. Zajednička slika sa studentima ispred muzeja u Beloj Krajini



Slika 3. Grad Brežice iz zraka



Slika 4. Glavna ulica grada Brežica



Slika 5. Sa predsjednicom Studentskog zbora Fakultete za turizam, Sarom Gojkošek

